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Το Σάββατο, 3 Μαρτίου, το πρωἰ ιερούργησε στο Καθολικό της Ι. Μονής

Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά, και στη συνέχεια, κατά το επιχώριο έθος,

συνόδευσε την τρίωρη πάνδημη, με ιδιαίτερα σημαντική και συγκινητική τη

συμμετοχή μικρών παιδιών, λιτανευτική μεταφορά της θαυματουργού εικόνας της

Παναγίας Τουρλιανής, της Προστάτιδος των απανταχού Μυκονίων, από την Ιερά

Μονή προς την πόλη της Μυκόνου, στο Μητροπολιτικό Ναό της οποίας

ενθρονίστηκε και στον οποίο, κατά το πατροπαράδοτο έθος τριών αιώνων, θα

παραμείνει προς ευλογία και αγιασμό των πιστών μέχρι το Σάββατο του Λαζάρου.

Στον αύλιο χώρο του Μητροπολιτικού Ναού, πραγματοποιήθηκε λαμπρή υποδοχή

της ιεράς Εικόνας και της τιμίας κάρας του Αγίου Παντελεήμονος, η οποία

μεταφέρθηκε προς επιστηριγμό των πιστών από τον Αρχιμ. Ευδόκιμο, Ηγούμενο της

Ιεράς Μονής Παναχράντου, στην οποία και από αιώνων διαφυλάσσεται.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας , 4 Μαρτίου, το πρωί, ιερούργησε στον Ι.

Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής και εν συνεχεία, κατά το τοπικό έθος,

προέστη της λιτανεύσεως των αγίων εικόνων στην πόλη της Μυκόνου 

     Το μεσημέρι, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ. 

Το απόγευμα, στον προ του Νοσοκομείου χώρο υποδέχθηκε, με κάθε

εκκλησιαστική τάξη, την τιμία κάρα της Οσίας Μεθοδίας, της εν Κιμώλω, η οποία,

διά χειρών του, μεταφέρθηκε στους θαλάμους των ασθενών, προς προσκύνηση και

ενίσχυση των εκεί νοσηλευομένων. 

Στη συνέχεια, η τιμία κάρα της Οσίας Μεθοδίας, πλαισιωμένη από άγημα

στρατού, μελών του Λυκείου Ελληνίδων και παδιών του Κατηχητικού Σχολείου της

Ενορίας του Αγίου Γεωργίου και τη συμμετοχή των Αντιδημάρχων του Δήμου Σύρου-

Ερμούπολης, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων, του Διοικητή του Τ.Ε.

Ερμουπόλεως, του Διευθυντή του Α.Τ. Σύρου, του Προέδρου και των Μελών του Δ.Σ.

της Φιλοπτώχου Εταιρείας Ερμουπόλεως και πλήθους πιστών, μεταφέρθηκε

λιτανευτικώς στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Γηροκομείου, όπου και

τελέσθηκε ο Κατανυκτικός Εσπερινός.

Την Τρίτη, 6 Μαρτίου, θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ, προκειμένου να λάβει μέρος

στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος.

     Την Πέμπτη, 8 Μαρτίου, θα πλεύσει, μέσω ΡΑΦΗΝΑΣ, στη ΜΥΚΟΝΟ.

Την Παρασκευή, 9 Μαρτίου, το πρωί, θα τελέσει την Θεία Λειτουργία των

Προηγιασμένων Δώρων στον εορτάζοντα ποτέ Ενοριακό Ιερό Ναό των Αγίων

Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, στη πόλη της Μυκόνου.

Το απόγευμα, θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ, και θα τελέσει την Ακολουθία της

Β΄Στάσεως των Χαιρετισμών της Θεοτόκου διαδοχικά, στον Ιερό Ναό Αγίας

Παρασκευής Πίσω Μεριάς και Εισοδίων της Θεοτόκου Γιαννισαίου, στην περιοχή

Κορθίου.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Δελτίο Τύπου 5ης Μαρτίου 2012

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 05 Μαρτίου 2012 15:40

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 3079

Το Σάββατο, 10 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στο ι. Παρεκκλήσιο των

Αγίων Τεσσαράκοντα στην Π.Ν.Β. Αμμολόχου και ακολούθως, μέσω Ραφήνας και

Λαυρίου, θα μεταβεί στην ΚΕΑ.

Την Κυριακή, 11 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Προσκυνηματικό

Ναό της Παναγίας Καστριανής και θα τελέσει τη χειροτονία Διακόνου.

Το απόγευμα, θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό

Αγίας Τριάδος Κορρησίας. 

 

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 5 Μαρτίου 2012
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